

各位

株式会社 富山第一銀行  
総合企画部

平成20年3月期ミニディスクロージャー誌の一部訂正について

平成20年3月期のミニディスクロージャー誌の記載内容に一部誤りが  
ありましたので下記のとおり訂正いたします。

(訂正箇所)

業績ハイライト(単体)  
個人預り資産の推移 5頁

平成20年3月末	訂正前	464
投資信託	訂正後	450

平成20年3月末	訂正前	933
残高合計	訂正後	919